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4.Odredi go ostriot agol :
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5. Odredi go ostriot agol :
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6.Uprosti go izrazot:
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7.Odredi gi vrednostite na ostanatite trigonometriski funkcii ako e:
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8. Odredi gi vrednostite na ostanatite trigonometriski funkcii ako e:
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9.Koristej}i gi osnvnite trigonometriski identiteti,uprosti gi izrazite:
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10. Koristej}i gi osnvnite trigonometriski identiteti,uprosti gi izrazite:

a)
[image: image46.wmf]a

a

a

a

sin

1

cos

sin

1

cos

2

2

+

-

-



[image: image47.wmf](

)

(

)

(

)

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

sin

2

cos

sin

1

sin

1

cos

sin

1

sin

1

cos

sin

1

cos

sin

1

cos

sin

1

cos

2

2

2

2

2

2

2

=

+

-

+

=

-

-

-

+

=

+

-

-


b)
[image: image48.wmf]a

a

a

a

cos

1

sin

cos

1

sin

2

2

+

-

-



[image: image49.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

a

cos

2

sin

cos

2

sin

cos

1

cos

1

cos

1

sin

cos

1

cos

1

cos

1

sin

cos

1

sin

cos

1

sin

cos

1

sin

2

2

2

2

2

2

2

2

=

×

=

-

+

-

+

=

+

-

-

-

+

=

+

-

-


11. Koristej}i gi osnvnite trigonometriski identiteti,uprosti gi izrazite:
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12. Koristej}i gi osnvnite trigonometriski identiteti,uprosti gi izrazite:
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13.Doka`i gi trigonometriskite identite:
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14. Doka`i gi trigonometriskite identite:
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15. Doka`i gi trigonometriskite identite:
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